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باکیچ، گرا و والیم برگشتند

اوسمار و بیفوما در راه ایران
همزمان با برگزاری تمرینات پرسپولیس کم کم 

خارجی‌های این تیم هم باز می‌گردند.
بعد از بازگشت جولیانو والیم مربی بدنساز برزیلی  و 
دنیل گرا مدافع راست مجارستانی، مارکو باکیچ هافبک 
میانی اهل مونته نگروی پرسپولیس هم روز پنجشنبه به 

ایران برگشت و در تمرینات سرخ‌ها حاضر شد.
اما مهم‌ترین خبر برای سرخ‌ها بازگشت اوسمار ویرا 
به تهران است. باشگاه پرسپولیس بلیت بازگشت او 
را فراهم کرد و سرمربی برزیلی سرخ‌ها امروز یا بامداد 
فردا در تهران خواهد بود تا به شایعات در خصوص 
برنگشتنش پایان دهد. همچنین پیش‌بینی می‌شود 
دو دستیار برزیلی اوسمار هم در این سفر او را همراهی 
کنند. در عین حال تیوی بیفوما وینگر کنگویی 
سرخ‌ها نیز احتمالاً فردا در تهران خواهد بود تا کم 
کم خارجی‌های این تیم تکمیل شوند. بیفوما در دبی 
حضور دارد اما با توجه به نبود پرواز مستقیم میان دبی 
و تهران، او ابتدا راهی استانبول خواهد شد و سپس از 

طریق ترکیه به ایران سفر می‌کند.

کوشکی و اسلامی در ردیف تمدید قرارداد
باشگاه استقلال در شرایطی که به واسطه حکم فیفا 
هنوز تکلیف پنجره انتقالاتی‌اش برای فصل بعد مشخص 
نیست، برنامه ویژه‌ای را برای حفظ نفرات کلیدی خود 

در دستور کار قرار داده است.
 مدیران این باشگاه به خوبی می‌دانند که در صورت 
اجرای حکم فیفا، امکان جذب بازیکنان جدید به 
حداقل خواهد رسید و به همین دلیل تلاش برای تمدید 
قرارداد مهره‌های تأثیرگذار و آینده‌دار از اهمیت ویژه‌ای 
برخوردار شده است.  تنها کورسوی استقلال این است 
که فیفا حکم را بشکند که سوابق نشان داده بسیار بعید 
است.  در همین راستا، مذاکرات استقلال با علیرضا 
کوشکی و محمدحسین اسامی وارد مراحل جدی 
شده و مسئولان باشگاه امیدوار هستند هرچه زودتر 

توافق نهایی با این دو بازیکن حاصل شود.
 کوشکی و اسلامی از جمله بازیکنانی هستند که باشگاه 
استقلال حساب ویژه‌ای روی آنها باز کرده و تمدید 
قراردادشان می‌تواند بخشی از نگرانی‌های استقلال را 

کاهش دهد.
 با این حال، شرایط برای همه بازیکنان یکسان نیست. 
برخی نفرات که قراردادشان رو به پایان است، هنوز 
تمایلی به تمدید نشان نداده‌اند و احتمال جدایی آنها 

در پایان فصل وجود دارد.

کارترون حضور در پیرامیدز را تکذیب کرد
پاتریس کارترون، سرمربی سابق سپاهان، الاهلی و 
الزمالک مصر، به شایعاتی که درباره احتمال حضورش 
روی نیمکت پیرامیدز مطرح شده بود واکنش نشان داد 
و هرگونه مذاکره با این باشگاه را تکذیب کرد. پیرامیدز 
پس از جدایی کرونساو یورتچیچ، سرمربی کروات 

خود، به دنبال انتخاب جانشینی برای او است.
کارترون درباره شایعات اخیر می‌گوید: »این موضوع 
صحت ندارد. در حال حاضر هیچ مذاکره‌ای بین من و 
باشگاه پیرامیدز وجود ندارد. دلیل سفرم به مصر حضور 
در یک برنامه تلویزیونی در یکی از شبکه‌های مصری 
است. من نسبت به این موضوع کاملاً دید مثبتی دارم. 
مصر کشور دوم من است و اگر فرصتی برای بازگشت 
و کار کردن در اینجا به وجود بیاید، با کمال میل آن را 

می‌پذیرم.«
 

استقلال امیدوار به بازشدن پنجره
 باشگاه استقلال همچنان امیدوار است بتواند پیش 
از پایان خرداد ماه مشکل بسته بودن پنجره نقل و 
انتقالاتی خود را برطرف کند. مسئولان این باشگاه 
طی روزهای اخیر پیگیری‌های گسترده‌ای را در این 
خصوص انجام داده‌اند و نسبت به حل این پرونده 

خوشبین هستند.
با این حال، تجربه نشان داده که فیفا به ندرت احکام 
صادر شده در چنین پرونده‌هایی را تغییر می‌دهد و 

همین مسأله کار استقلال را دشوار کرده است.
مدیران باشگاه تلاش می‌کنند با رایزنی‌های حقوقی و 
اداری، شرایط لازم برای باز شدن پنجره نقل و انتقالاتی 
را فراهم کنند. باید دید در روزهای آینده چه تصمیمی 

در این خصوص اتخاذ خواهد شد.

محمد محمدی سدهی
خبر‌نگار

کلید موفقیت در بازی با نیوزیلند نهفته است

بادامکی: تیم ملی شانس صعود از دو مرحله را دارد
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ــار  انتظـ در  ــواداران  هـ ــه  کـ ــابقاتی  مسـ ــره   بالاخـ
 2026 ــی  جهانـ ــام  جـ و  ــید  رسـ راه  از  ــد  بودنـ آن 
ــای  ــان تیم‌هـ ــه میـ ــدار افتتاحیـ ــزاری دیـ ــا برگـ بـ
ــد و حالا  ــماً آغاز شـ مکزیک و آفریقای جنوبی رسـ
ــتین دیدار  ــار نخسـ ــم ملی در انتظـ ــواداران تیـ هـ
ــا  رقابت‌هـ ــن  ایـ در  ــی  قلعه‌نویـ ــر  امیـ ــاگردان  شـ
ــم ملی در  ــف تیـ ــن حریـ ــد اولیـ ــتند. نیوزیلنـ هسـ
ــن  ــه در آخریـ ــی کـ ــت، تیمـ ــی اسـ ــه گروهـ مرحلـ
ــس با یک گل  ــی خود مقابل انگلیـ ــدار تدارکاتـ دیـ
ــت خورد. قطعاً این باخت خفیف نیوزیلند  شکسـ
ــی فوتبال  ــم ملـ ــان تیـ ــا بازیکنـ ــود تـ ــث می‌شـ باعـ
ــاف  ــه مصـ ــتری بـ ــیاری بیشـ ــا هوشـ ــورمان بـ کشـ
ــی بروند. ــام جهانـ ــود در جـ ــتین حریف خـ نخسـ

 
ــی  ــم ملـ ــبق تیـ ــن اسـ ــی، بازیکـ ــین بادامکـ حسـ
ــت: »با  ــی« گفـ ــران ورزشـ ــه »ایـ ــپولیس بـ و پرسـ
ــته  ــه در هفته‌های گذشـ ــائلی کـ ــه مسـ ــه بـ توجـ
ــد  ــاد، به نظر می‌رسـ ــاق افتـ ــم ملی اتفـ ــرای تیـ بـ
ــدارد. در ابتدا تیم  ــی نـ ــرایط خوبـ ــه تیم ما شـ کـ
ــور در  ــا عدم حضـ ــور یـ ــر حضـ ــی درگیـ در مقطعـ

ــن در حالی  ــود و ایـ ــی بـ ــام جهانـ ــابقات جـ مسـ
ــای  ــوران بازی‌هـ ــا در کـ ــایر تیم‌هـ ــه سـ ــت کـ اسـ
ــرای حضور  ــد و آمادگی خود را بـ ــتانه بودنـ دوسـ
ــاوه بر این  ــر می‌بردند. عـ ــام جهانی بالاتـ در جـ
ــرایط خوبی  ــتیبانی هم شـ ــی از نظر پشـ تیم ملـ
ــازی تدارکاتی با  ــاهد برگزاری بـ ــت و ما شـ نداشـ
ــن نقطه  ــم البته ایـ ــا نبودیـ ــای خوب دنیـ تیم‌هـ

ــت.« اسـ ــگی‌مان  همیشـ ضعف 
ــم که  ــر می‌کنیـ ــت: »فکـ ــان داشـ ــه بیـ او در ادامـ
ــد  ــز صـ ــی تمرکـ ــی و کادر فنـ ــم ملـ ــان تیـ بازیکنـ
ــوع  ــن موضـ ــه ایـ ــند کـ ــته باشـ ــدی نداشـ درصـ
ــود. اگر  ــخت‌تر شـ ــود تا کارمان سـ ــث می‌شـ باعـ
ــابقات نتیجه بگیریم  ــن مسـ ــم در ایـ می‌خواهیـ
ــز کنیم و با  ــتر تمرکـ ــائل فنی بیشـ باید روی مسـ
ــان برویم.  ــاف رقبای‌مـ ــه مصـ ــرایط بهتری بـ شـ
ــی بتواند در  ــه تیم ملـ ــت کـ ــان بر این اسـ امیدمـ
ــرد و برای  ــه‌ای تاریخی بگیـ ــی نتیجـ ــام جهانـ جـ
ــود کند.« ــه گروهی صعـ ــار از مرحلـ ــتین بـ نخسـ

ــازی تیم ملی  ــتین بـ بادامکی در خصوص نخسـ
ــه این تیم  ــرد: »همین کـ ــد تصریح کـ ــا نیوزیلنـ بـ
ــی تیم خوبی  ــرده یعنـ ــام جهانی صعود کـ ــه جـ بـ
ــت و قطعاً تلاش می‌کند تا بهترین نتیجه را  اسـ
ــابقات بگیرد. قطعاً بازی تیم ملی با  در این مسـ
ــی نخواهد بود. کلید صعود  نیوزیلند بازی راحتـ
ــابقات جام جهانی در  ــی به دور بعد مسـ تیم ملـ
ــت و اگر می‌خواهیم صعود  ــازی با نیوزیلند اسـ بـ
ــت دهیم و با روحیه  کنیم باید این تیم را شکسـ

ــدی را برگزار کنیم.« بالاتر دو دیدار بعـ
ــوص  ــی در خصـ ــم ملـ ــبق تیـ ــن اسـ ــن بازیکـ ایـ
ــر و بلژیک افزود: »هر دو تیم مصر  تیم‌های مصـ
ــتند، تیم  ــک قدرتمند‌تر از نیوزیلند هسـ و بلژیـ
ــه دارد می‌تواند تیم ما  ــی مصر با بازیکنانی کـ ملـ
ــتند  را آزار دهد، بازیکنان تیم مصر باتجربه هسـ
ــگاهی  ــه حضور در بهترین تیم‌های باشـ و تجربـ
ــت و  ــیار خوبی اسـ ــد. بلژیک هم تیم بسـ را دارنـ
ــابقات جام  ــه بالایی از مسـ ــم تجربـ ــن تیم هـ ایـ
ــا بازی  ــود تـ ــن باعث می‌شـ ــه ایـ ــی دارد کـ جهانـ

ــیم.« ــته باشـ ــختی برابر این تیم داشـ سـ
ــی  ــم ملـ ــی تیـ ــکلات دفاعـ ــوص مشـ او در خصـ
ــورد نباید 4  ــم گل می‌خـ ــه تیـ ــی کـ ــت: »زمانـ گفـ
ــم چرا که  ــی را مقصر بدانیـ ــط دفاعـ ــن خـ بازیکـ
ــاع تیمی حرف اول را  ــال امروز دنیا، دفـ در فوتبـ
ــان از خط حمله گرفته  ــد و تمامی بازیکنـ می‌زنـ
ــا خط دفاعی باید در زمان حمله رقیب، دفاع  تـ
ــورد. جام جهانی  ــد تیم گل بخـ ــد و نگذارنـ کننـ
ــت و باید  ــاً متفاوت‌ اسـ ــایر رقابت‌ها کامـ ــا سـ بـ

ــرژی لازم را برای  ــزه و انـ ــان انگیـ بازیکنـ
ــف  حریـ ــای  تیم‌هـ ــل  مقابـ ــروزی  پیـ

ــته باشند.« داشـ
ــه  تجربـ ــوص  خصـ در  ــی   بادامکـ
از  ــی  ملـ ــم  تیـ ــان  بازیکنـ ــالای  بـ
ــان  ــی بیـ ــام جهانـ ــور در جـ حضـ

ــان تیم  ــر بازیکنـ ــت: »اکثـ داشـ
ــت که  ــن دوره اسـ ــی چندیـ ملـ

مصاحبه

مصدومیت جلال‌الدین ماشاریپوف تنها یک دغدغه 
فنی برای استقلال نبود و می‌توانست از نظر مالی نیز 
برای باشگاه سودآوری داشته باشد که نشد. هافبک 
ازبکستانی آبی‌ها که یکی از مهره‌های مهم تیم ملی 
کشورش محسوب می‌شود، به دلیل مشکل فتق 
کمر از همراهی ازبکستان در رقابت‌های جام جهانی 
بازماند و نتوانست در این تورنمنت مهم حضور داشته 

باشد.
غیبت ماشاریپوف در جام جهانی در شرایطی رقم 
خورد که استقلال امیدوار بود از محل حضور این 
بازیکن در ترکیب تیم ملی ازبکستان درآمد قابل 
توجهی کسب کند. بر اساس سازوکار پرداخت‌های 
فیفا به باشگاه‌هایی که بازیکنان ملی‌پوش خود را در 
اختیار تیم‌های حاضر در جام جهانی قرار می‌دهند، 
استقلال می‌توانست حدود ۲۰۰ هزار دلار از حضور این 

بازیکن درآمد داشته باشد.
این در حالی است که مصدومیت ستاره ازبک 

استقلال واکنش‌هایی را در فوتبال ازبکستان 
نیز به همراه داشته و برخی کارشناسان این 
کشور نسبت به مصدومیت او در آستانه 
جام جهانی انتقاداتی را متوجه کادر تیم 

ملی کشورشان کرده‌اند.
حالا با قطعی شدن غیبت ماشاریپوف، 
استقلال یکی از منابع درآمدی احتمالی 

خود را از دست داده است.
 باشگاه استقلال از حضور ملی‌پوشان خود در 
جام جهانی و با هر ملیتی می‌تواند درآمدزایی 
داشته باشد و حضور ماشاریپوف در این رقابت‌ها 
می‌توانست مبلغ دریافتی آبی‌پوشان را به شکل 
قابل توجهی افزایش دهد که در نهایت این اتفاق 

رخ نداد.
البته استقلال همین حالا نیز با داشتن چهار 

بازیکن داخلی و دو بازیکن خارجی صاحب شش 
سهمیه در جام جهانی است. صالح حردانی، رامین 
رضاییان، روزبه چشمی، امیرمحمد رزاقی‌نیا، رستم 
آشورماتوف و داکنزنازون، بازیکنانی هستند که 
باشگاه‌شان در جام جهانی استقلال معرفی شده و 
از این حیث آبی‌ها وضعیت مطلوبی خواهند داشت.

باز هم مصدومیت بدموقع مهاجم ازبکستان 

استقلال از سود دلاری ماشاریپوف محروم شد

نکته روز

حضور علی علیپور در فهرست نهایی تیم ملی 
ایران برای جام جهانی ۲۰۲۶ می‌تواند معادلات 
پرسپولیس در نقل و انتقالات را به طور کامل 
تغییر دهد.  مهاجم باتجربه سرخپوشان که 
یکی از گزینه‌های اصلی خط حمله تیم ملی 
محسوب می‌شود، تصمیم گرفته تا پیش از 
پایان جام جهانی درباره آینده حرفه‌ای خود 
تصمیم نهایی را نگیرد و تمامی پیشنهاد‌های 

احتمالی را پس از این رقابت‌ها بررسی کند.
 این در حالی است که مدیران پرسپولیس طی 
هفته‌های گذشته تلاش زیادی برای تمدید 
قرارداد علیپور انجام داده بودند تا پیش از آغاز 
جام جهانی تکلیف همکاری دو طرف مشخص 
شود.  این مأموریت حداقل در مقطع فعلی به 
نتیجه نرسیده و باشگاه نتوانسته رضایت نهایی 
این بازیکن را برای امضای قرارداد جدید جلب 
کند.  علیپور که سابقه بازی در فوتبال پرتغال 

را نیز در کارنامه دارد، به خوبی می‌داند 
حضور در ویترین بزرگی مانند جام 

جهانی می‌تواند فرصت‌های تازه‌ای 
را برای ادامه دوران حرفه‌ای‌اش 
ایجاد کند و به همین دلیل ترجیح 
داده تصمیم‌گیری درباره آینده خود 
را به بعد از این رقابت‌ها موکول 

کند.  در صورتی که این مهاجم 
در جام جهانی فرصت بازی 
پیدا کند و عملکرد موفقی داشته 

باشد، احتمال دریافت پیشنهاد‌هایی 
از خارج از ایران افزایش خواهد یافت.

 این اتفاق می‌تواند کار پرسپولیس را برای 
حفظ یکی از مهره‌های مهم خود بسیار 
دشوار کند. به همین دلیل مدیران باشگاه 

با نگرانی موضوع تمدید قرارداد علیپور را 
دنبال می‌کنند، چرا که پس از پایان جام 

جهانی نه تنها روند تمدید قرارداد علیپور 
پیچیده‌تر خواهد شد، بلکه احتمال جدایی او 
از جمع سرخپوشان نیز بیش از هر زمان دیگری 

وجود دارد.

رفتن به جام جهانی دردسرساز شد

مأموریت سخت تمدید قرارداد علیپور

اتفاق روز
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با پایان رقابت‌های فصل جاری و در شرایطی 
که تکلیف تیم‌های صعودکننده از لیگ یک تا 
حد زیادی مشخص شده، یکی از مهم‌ترین 
ابهامات فوتبال ایران به تعیین سرنوشت 
تیم‌های سقوط‌‌کننده از لیگ برتر مربوط 
می‌شود؛ موضوعی که این روزها به یکی از 
چالش‌های اصلی مدیران سازمان لیگ و 

فدراسیون فوتبال تبدیل شده است.
مسئول برگزاری مسابقات لیگ یک اخیراً اعلام 
کرده که تمامی ارزیابی‌ها و تصمیمات بر اساس 
آیین‌نامه‌ای انجام خواهد شد که پیش از آغاز 

فصل به تصویب رسیده بود.
بر همین اساس، دو تیم از لیگ یک به لیگ 
برتر صعود خواهند کرد و نحوه سقوط تیم‌ها از 
لیگ یک به لیگ دو نیز مطابق همان مقررات 
قبلی خواهد بود. با این حال، پرسش اصلی 

همچنان بدون پاسخ مانده است؛ اینکه دو تیم 
سقوط‌کننده از لیگ برتر چگونه و بر اساس چه 

سازوکاری مشخص خواهند شد.
یکی از سناریوهای مطرح شده افزایش تعداد 
تیم‌های لیگ برتر و برگزاری فصل آینده با ۱۸ 
تیم است. در این صورت هیچ تیمی از لیگ 
برتر سقوط نخواهد کرد و دو تیم صعودکننده 
از لیگ یک نیز به جمع تیم‌های حاضر در 
سطح اول فوتبال ایران اضافه می‌شوند. با این 
وجود، این طرح مخالفان زیادی دارد. بسیاری 
از کارشناسان فوتبال معتقدند زیرساخت‌های 
موجود، فشردگی تقویم مسابقات و مشکلات 
مالی باشگاه‌ها اجازه برگزاری یک لیگ ۱۸ 
تیمی را نمی‌دهد. حتی برخی از مسئولان 
برگزارکننده مسابقات نیز نسبت به عملی 

شدن این ایده تردید دارند.
در مقابل، گزینه دیگری نیز روی میز قرار 
دارد؛ برگزاری دیدارهای پلی‌آف میان تیم‌های 
پایین جدول. این راهکار از نگاه بسیاری از 
کارشناسان عادلانه‌تر به نظر می‌رسد، زیرا 

شرایط جدول در حال حاضر به شکلی است 
که نمی‌توان صرفاً با استناد به رتبه‌های فعلی 

درباره سقوط تیم‌ها تصمیم‌گیری کرد.
نکته مهم اینجاست که ذوب‌آهن هنوز 
یک بازی کمتر از برخی رقبای خود انجام 
داده است. به همین دلیل، تعیین تیم‌های 
سقوط‌‌کننده بر اساس جدول فعلی می‌تواند 
با اعتراض‌های گسترده‌ ذوبی‌ها همراه شود. 
در چنین وضعیتی، برگزاری مسابقات پلی‌آف 
این فرصت را فراهم می‌کند که تیم‌های در 
خطر سقوط در شرایطی برابر برای بقا رقابت 

کنند.  به نظر می‌رسد مسئولان فوتبال ایران 
در روزهای آینده باید تصمیمی حساس و 
سرنوشت‌ساز اتخاذ کنند. در حال حاضر، 
پلی‌آف محتمل‌ترین سناریو برای خروج از 
این بن‌بست به شمار می‌رود، هرچند هنوز 
هیچ تصمیم رسمی در این خصوص اعلام 

نشده است.
باید دید در روزهای آتی چه اتفاقاتی رخ خواهد 
داد و برگزارکنندگان مسابقات با چه تدابیری 
به سمت و سوی تعیین‌تکلیف تیم‌های 

سقوط‌کننده لیگ برتر خواهند رفت.

پلی‌آف، تکلیف سقوط‌کننده‌های لیگ برتر را مشخص می‌کند

لیگ برتر 18 تیمی نمی‌شود
سوژه

رقابت‌های لیگ آزادگان به هفته‌های پایانی‌اش نزدیک شده و هر بازی 
برای تیم‌های پایین و بالای جدول بسیار سرنوشت‌ساز و تعیین‌کننده 
است. بعد از پیروزی نساجی و مس شهربابک مقابل حریفان‌شان در 
هفته گذشته حالا این دو تیم بیش از هر زمان دیگری خودشان را لیگ 
برتری می‌بینند. نساجی تا پایان فصل به ترتیب به مصاف کاراگستر، 
مس شهربابک، نفت و گاز گچساران، هوادار، فرد البرز و آریو اسلامشهر 
می‌رود. با توجه به فاصله امتیازی آنها با تیم‌های دوم و سوم اگر شاگردان 
رضا عنایتی از این 6 بازی فقط 6 امتیاز به دست آورند آن وقت صعودشان 
با 65 امتیاز و بدون توجه به نتایج دیگر رقبا قطعی خواهد شد؛ چرا که 
دو تیم 46 امتیازی صنعت نفت و سایپا در صورت پیروزی در 6 بازی 
باقی مانده و کسب 18 امتیاز به عدد 64 می‌رسند. اما مس شهربابک 
در حال حاضر 57 امتیازی بوده و تا پایان لیگ باید به ترتیب با تیم‌های 
بعثت کرمانشاه، نساجی، نیروی‌زمینی، شناورسازی، کاراگستر و نفت و 
گاز گچساران بازی کند. شاگردان قاسم شهبا برای صعود بدون اما و اگر 
به لیگ برتر به 8 امتیاز از 18 امتیازی باقی‌مانده نیاز دارند. البته همان 
طور که اشاره شد این مهم در حالی است که دو تیم صنعت و سایپا تمام 

بازی‌های‌شان را تا پایان فصل با پیروزی پشت سر بگذارند.
قطعاً اگر تیم‌های سوم و چهارم در بازی‌های پیش رو امتیاز از دست 
بدهند، آن وقت شرایط برای دو تیم مدعی صعود آسان‌تر می‌شود. البته 
که همین دو تیم مدعی هم نباید همه چیز را تمام شده و خودشان را 

لیگ برتری بدانند.

با توجه به شش بازی باقی مانده

نساجی 6 و شهربابک 8 امتیاز تا لیگ برتر

باشگاه پرسپولیس که از ابتدای تعطیلی 
مسابقات لیگ برتر خواهان پیگیری 
مسابقات و انتخاب نمایندگان آسیایی بر 
اساس جدول کامل بود حالا پیگیر سهمیه 
سوم فوتبال ایران برای حضور در مسابقات 

لیگ قهرمانان آسیا 2 است.
بعد از اینکه کارگروه منتخب فدراسیون 
فوتبال اعلام کرد در صورت تأیید نشدن رأی 
کمیته انضباطی علیه چادرملو توسط کمیته 
استیناف، تیم سوم ایران بر اساس برگزاری 
یک تورنمنت سه‌جانبه با حضور پرسپولیس، 
چادرملو و گل‌گهر انتخاب خواهد شد، 

تمرینات سرخ‌ها آغاز شد.
هر چند گل‌گهر و چادرملو به برگزاری این 
تورنمنت اعتراض دارند و حق خودشان 

می‌دانند که به جای سپاهان راهی مسابقات 
آسیایی شوند اما پرسپولیس هم به برخی 
اتفاقات و مسائل پشت پرده در فدراسیون 

فوتبال معترض است.
بازیکنان پرسپولیس همگی متفق‌القول 
می‌گویند سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال 
باید مسابقات لیگ را ادامه می‌دادند. آنها 
معتقدند از آنجایی که پرسپولیس بازیکنان 
و کادرفنی باتجربه‌ای دارد می‌توانست در 8،7 
بازی باقیمانده شرایط را به سود خودش 
تغییر دهد و به رتبه‌های بالای جدول برگردد.

مرتضی پورعلی گنجی و امید عالیشاه، دو 
تا از باتجربه‌ترین بازیکنان پرسپولیس 
در مصاحبه‌های اخیر خود تأکید داشتند 
فقط دنبال عدالتند و نمی‌خواهند از حق 
دیگران بردارند و تکلیف همه چیز باید در 

زمین فوتبال روشن شود.
پرسپولیسی‌ها می‌گویند سهمیه آسیایی را 
گدایی نمی‌کنیم اما این نوع سهمیه دادن 

درست نیست و حق تیم‌ها باید در زمین 
مسابقه گرفته شود. آنها می‌گویند فدراسیون 
و سازمان لیگ زمان برگزاری مسابقات را در 
اختیار داشتند اما راحت‌ترین کار ممکن 
یعنی تعطیلی مسابقات را انتخاب کردند اما 
این بلاتکلیفی و نامشخص بودن وضعیت 

آینده لیگ اصلاً خوب نیست.
باشگاه پرسپولیس مواضع قبلی‌اش را درباره 
تعیین سهمیه تکرار می‌کند. آنها می‌گویند 
وقتی بازی‌ها در جدول برابر نیست باید 
عدالت در خصوص انتخاب سهمیه آسیایی 
اعمال می‌شد. پرسپولیسی‌ها از ابتدا اعتقاد 
داشتند فدراسیون باید وسواس بیشتری 
در خصوص انتخاب سهمیه‌های آسیایی 
به خرج می‌داد و به همین خاطر معترض 

بودند.
پرسپولیس از کارگروهی که مهدی تاج 
انتخاب و تعیین کرد استقبال می‌کند اما 
به اصل ماجرا و اتفاقات پشت پرده مشکوک 

 AFC است. واقعیت اینکه با وجود اعلام
درباره سهمیه‌های فوتبال ایران در لیگ 
نخبگان و لیگ قهرمانان 2، اصل ماجرا باید 
9 تیر اتفاق می‌افتاد. در واقع با اینکه تاریخ 10 
خرداد برای اسامی نمایندگان آسیایی اعلام 
شده بود اما فدراسیون می‌توانست 6 تیم 
بالای جدول را به عنوان باشگاه‌هایی که 
پتانسیل کسب سهمیه دارند، اعلام کرده و 
سپس سه تیم نهایی را انتخاب کند. در عین 
حال سؤال اینجاست که چرا بعد از استقلال 
و تراکتور، گل‌گهر به عنوان تیم سوم انتخاب 

و معرفی شده است آن هم در شرایطی که 
هنوز رأی استیناف مشخص و تعداد بازی‌ها 

هم برابر نیست.
باشگاه پرسپولیس به عجله فدراسیون و 
شخص هدایت‌الله ممبینی دبیرکل که تمام 
اقدامات اجرایی این نهاد را انجام می‌دهد 
برای معرفی سهمیه‌ها مشکوک است و به این 
مسأله اعتراض دارد که چرا در این روزهای 
سخت و پرتنش چندین روز است که در ایران 

حضور ندارد؟
جدا از اظهارات مدیران پرسپولیس، در 

محافل خبری و شبکه‌های اجتماعی، 
هواداران پرسپولیس به نکات دیگری در 
خصوص کمک مالی باشگاه گل‌گهر برای 
برپایی کمپ تیم ملی در ترکیه و حضور 
مدیران این باشگاه در رأس فدراسیون 
اعتراض کرده‌اند اما باشگاه پرسپولیس 
منتظر است تا فدراسیون فوتبال در نامه‌ای 
به کنفدراسیون فوتبال آسیا شرایط جدید 
معرفی سهمیه سوم را به این نهاد اعلام کند 
و به همین خاطر منتظر بازگشت هدایت‌الله 

ممبینی از مکزیک است.

پرسپولیس منتظر نامه دبیرکل به AFC درباره تغییر شرایط

سهمیه آسیایی را گدایی نمی‌کنیم!

گزارش روز

ــد و مقابل  ــی را دارنـ ــام جهانـ ــور در جـ ــابقه حضـ سـ
ــع  ــد. در واقـ ــازی کرده‌انـ ــا بـ ــزرگ دنیـ ــای بـ تیم‌هـ
ــا تیم‌های  ــطه رقابت بـ ــان به واسـ ــن بازیکنـ ایـ
ــا با آرامش و تمرکز  ــا، می‌توانند تـ ــزرگ دنیـ بـ
ــود بروند و به  ــاف رقبای خـ ــتری به مصـ بیشـ
ــر این اکثر  ــد. علاوه بـ ــی کمک کننـ ــم ملـ تیـ
ــتند که این  ــان تیم ملی لژیونر هسـ بازیکنـ
ــان در زمین  ــم در عملکردشـ ــوع هـ موضـ

ــت.« ــی خواهد داشـ ــر مثبتـ تأثیـ

ــپولیس و تیم ملی در پایان   این بازیکن سابق پرسـ
ــی برای صعود از مرحله  ــانس تیم ملـ در خصوص شـ
ــن اتفاق بیفتد چرا  ــی افزود: »امیدوارم که ایـ گروهـ
ــت و این موضوع  ــی ایرانی اسـ ــی تیم ملـ ــه کادر فنـ کـ
ــود تا صعود تیم ملی ارزشمندتر باشد.  باعث می‌شـ
ــه دارد می‌تواند حتی  ــطه قدرتی کـ ــم ملی به واسـ تیـ
ــابقات جام  ــه عنوان تیم دوم به مرحله بعدی مسـ بـ
ــد باور کنند  ــد و تنها بازیکنان بایـ ــی صعود کنـ جهانـ

ــیل آن را دارند.« که پتانسـ

در شرایطی که در روزهای اخیر اخباری غیررسمی 
درباره کاهش تعداد تیم‌های سقوط‌کننده لیگ یک 
فوتبال کشور مطرح شده، امیرحسین فراهانی، 
مسئول برگزاری مسابقات لیگ یک، این موضوع 
را تکذیب کرد و گفت: »ملاک برگزاری مسابقات، 
ضوابط و مقرراتی است که پیش از آغاز فصل به 
باشگاه‌ها ابلاغ شده و تاکنون هیچ تغییری در تعداد 
تیم‌های صعودکننده و سقوط‌‌کننده مسابقات لیگ 
یک ایجاد نشده است.« بر اساس برنامه و مقررات 
فصل جاری، دو تیم به لیگ برتر صعود خواهند کرد 
و سه تیم انتهای جدول نیز به لیگ دسته دوم سقوط 
می‌کنند و مسابقات مطابق همین چهارچوب در پایان 
فصل دنبال خواهد شد. این‌گونه مطالب هیچ مبنای 
رسمی ندارد و باشگاه‌ها نباید آن را ملاک برنامه‌ریزی 
و عملکرد خود قرار دهند.« با توجه به حساسیت 
هفته‌های پایانی رقابت‌ها، انتظار می‌رود تیم‌ها صرفاً 
بر مسابقات پیش رو تمرکز داشته باشند و از توجه به 
اخبار غیررسمی پرهیز کنند. ملاک نهایی در تعیین 
وضعیت صعود و سقوط، همان مقررات ابلاغی ابتدای 

فصل است و هیچ تغییری در آن ایجاد نشده است.

با اعلام مسئول لیگ یک فوتبال ایران

 تعداد تیم‌های سقوط‌‌کننده 
تغییر نمی‌کند


